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 ד  ו  ד  ש  א    ת  י  י  ר  י  ע
 מזכירות מחלקת

 
 20062/'  מספרוטוקול

 
 

 בחדר - 18.00 בשעה 063.1. ו" תשסאדרב' ג מועצת עיר שהתקיימה ביום רביעי מישיבת פרוטוקול
 .5 קומה -הישיבות

 
 :והשתתפ

  העירראש -   צילקרצבי ' אינג
  מועצת העירר" יו-               יצחק דרי מר
  ראש העירק" ממ-  לסרי           יחיאל ר"ד
 )באיחור ( ראש העירק" ממ-           גרשובולדימיר מר
  ראש העירסגן -   ליאון בנלולו מר
  ראש העירסגן -   פלדמן גרשון מר
  חבר מועצת העיר-  בוריס גיטרמן מר
  חבר מועצת העיר-           גל יצחק מר
  מועצת העיר חבר-       בורשטיין משה מר
  חבר מועצת העיר-              אבו דני בן מר
  חבר מועצת העיר-  כנפו         עמרם מר מר
  חברת מועצת העיר-  מאיה          סלוצקי' גב
  חבר מועצת העיר-       בוטרשוילי משה מר
  חבר מועצת העיר-    עמר מאיר הרב
  חבר מועצת העיר-             דוד טלקר מר
  חבר מועצת העיר-         אטיאס שמעון מר
  חברת מועצת העיר-           ברוסקיןמרי ' גב
  חבר מועצת העיר-              יפים ליפס מר
  מועצת העירחברת -  לריסהלנין ' גב
  חבר מועצת העיר-         מושייב אילייה מר
 

 :נעדרו
 תי אירוע משפח–  מועצת העירחבר -  וובר אפריים מר
  חבר מועצת העיר-      ללוש אריה מר
  חבר מועצת העיר-         ליברמן מרדכי מר
 ל"  חו-  חבר מועצת העיר- קי             'ג בן זקן מר
 ל"  חו-  מועצת העירחבר -  שלמה אלבז מר
 

 :נכחו
  העיריהל"מנכ -  צדוק יגאל מר
  העיריה ית" סמנכל-  אולפןברדינה ' גב
  העיריהל"סמנכ -  הרטום דוד מר
  יועצת משפטית- נט וייסנשטרן   'ג ד"עו
  העירייהגזבר -   עדי בן אילן מר
  מבקר העיריה-  עזראבן שלמה מר
 נכסים'  מחמנהלת -  זיודבורה ' גב
  העירמהנדס -  מגדמן בני מר
  לשכת ראש העירמנהל -  לסרי אופיר מר
 ביטחון'  מחמנהל -  איטח אריה מר
  העיריהדובר -  חמו אדי בן מר
  חופיתל"מנכ -  אבינועם סרי מר
 ח" מנהל אגף תפו- אלמושנינו אלי מר

  מנהל אגף הגביה-  מר יחיאל חמו
 תשתיות'  מנהל מח-  מר ארקדי ברובר
  מנהל יחסי ציבור-  מר משה דרור
  מנהל מטה היובל-  מר יגאל מזרחי
 ל החברה העירונית לתרבות" מנכ-  מר יגאל גמליאל
 ר ועד העובדים" יו-  מר מאיר בן גוזי
 א"ל חפ" מנכ-  מר גלעד טרודלר
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 ר המועצה" מזכירת יו-  כהן עליזה' גב
 ק ראש העיר" עוזר ממ-  מר שמואל דוד

  ראש מינהל החינוך-  אסתי פילוס' גב
 ר מכללת שערי משפט" יו- מושקוביץ מר משה 

  חבר הנהלת שערי משפט- ד משה אגרסט"עו
  חבר הנהלת שערי משפט-  ל נדיבימר ישרא

  ל מכללת שערי משפט" מנכ-   ד יצחק לקס"עו
 מכללת שערי משפט, יועץ משפטי -  ד דרור פרנקל"עו
  חשב שערי משפט-  ח יוסף פנחס"רו
  מנהלת מדור רישום ומעקב–) רשמה( שבע בתרביבו ' גב
 
 
 : המועצה ומקריא הנושאים שבסדר היוםישיבת דרי פותח את מר
 
 
 " . שערי משפט"הסכם עקרונות . 1
 

 שאילתות
 שאילתא של חבר המועצה יצחק גל בנושא עלויות כספיות של פיתוח אגם מלאכותי במרינה   . 2

 .ותשובת ראש העיר      
 .    שאילתא של חבר המועצה יצחק גל בנושא כביש גישה לתחנת הרכבת ותשובת ראש העיר

  
 :הצעות לסדר

י בקשת מר " דיון עפ-'  רובע יא-" כל הקודם זוכה"שיטת רישום תלמידים ב .3
 .יצחק גל 

 .י בקשת מר יצחק גל " דיון עפ-אסתי פילוס לצרפת ' נסיעתה של גב .4
 

 :נושאים לסדר יום 
  .26.2.06 מיום 2/06' פרוטוקול מישיבת ועדת שמות מס .5
  .26.2.06 מיום 2/06' פרוטוקול מישיבת ועדת כספים מס .6
  .26.2.06 מיום 3/06' בת הנהלת העיר מספרוטוקול מישי .7
  .15.2.06 מיום 1/2006' פרוטוקול מישיבת ועדת בטחון מס .8
  .6.12.05 מיום 13/2005' פרוטוקול מישיבת הועדה לענייני ביקורת מס .9

  .31.1.06 מיום 1/2006' פרוטוקול מישיבת הועדה לענייני ביקורת מס .10
 . לידיעה– 1.2.06 מיום 1/06' פרוטוקול מישיבת ועדת הנחות במיסים מס .11
  .27.2.06 מיום 1/06' פרוטוקול מישיבת ועדת מחיקת חובות מס .12
   .26.2.06 מיום 1/06' פרוטוקול מישיבת ועדת גמלאות מס .13
  .26.2.06 מיום 1/06' פרוטוקול מישיבת ועדת שמות מס .14
 ) .גביה(מינוי פקיד גביה לפי פקודת המיסים  .15
 .שיגור קבוצת כדורגל לברלין  .16
'  תיקון החלטה מס– צד מזרחי –הכרזה על סלילת כבישים בעורף הנמל  .17

  .1.2.06 מיום 3/2006
 

 
 

 מזל טוב למר אפריים וובר ומשפחתו לרגל ,ברכות לבביותראש העיר בשם חברי המועצה שולח 
 .נשואי הבת

 
 :הנושאים לדיון

 
 .מודה למר גל שהסכים לשינוי סדר הדיון: מר דרי
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 "שערי משפט"הסכם עקרונות  .1
 
 

 " .שערי משפט"באולם המועצה נכחו נציגיה של המכללה האקדמית למשפטים 
 
 .החברים העירו הערות, הנהלת העיר דנה בנושא בהרחבה: מר דרי

כדי להביא בפניהם " שערי משפט"הממונה על הכספים והוא נפגשו עם נציגי מכללת , גזבר העיר
 .את הדברים כפי שנאמרו בהנהלה

 .ציג האופוזיציה עודכן בעניין והוא מכיר הנושא בשל היותו חבר העמותה במכללהמר גל נ
 .מ ראש העיר יציג את  העקרונות להסכם"ר יחיאל לסרי מ"ד

 .המועצה מתבקשת לאשר ההסכם והעקרונות
 .ישבו היועצים המשפטיים של כל הצדדים ויחד ימצאו פתרונות, במידה ויהיו הערות להסכמים

חברי המועצה להשתתף במעמד חתימת ההסכם ובמעמד נשיא אוניברסיטת בר תשלח הזמנה ל
 .אילן-ר ועד המנהל של אוניברסיטת בר"נאמן יו' אילן שליווה הנושא  ובנוכחות פרופ

 
לאחר חודשים רבים של עיסוק סביב נושא מכללה למשפטים והרצון להרחיב את : מר צילקר

 .יריה פועלים בכל התחומים וללא לאותנציגי הע,מסלול הלימודים האקדמיים בעיר 
 .בחטיבות העליונות יש כיתות שלומדות לימודים אקדמיים

זה טוב , שהוא אחד ממוסדות האקדמיים הראויים במדינה מגיע לאשדוד" שערי משפט"
 .לסטודנטים תושבי העיר וטוב לעיר

למשפטים לתחומים  סטודנטים ולהרחיב את הלימודים מעבר 5000-היעד הוא להגיע בזמן קצר ל
 .נוספים

מברך אותם ואת צוותם על קבלת , ד יצחק לקס"עו,למר מושקוביץ משה , מודה לכל השותפים
 .ההחלטה לעבור לאשדוד ובזמן קצר

מ ראש "ר לסרי מ"מודה למר יצחק דרי שהוביל הנושא בעקשנות רבה והביאו לידי סיום יחד עם ד
 .יהודה פרנקל ואחרים, בר העיריהאילן בן עדי גז, העיר והממונה על הכספים

כולו תקווה שהשידוך הזה יעלה , הולכים לקראת מהפך בתחום האקדמי ומהפך בתדמית העיר
 .בטוב

 .מודה לכולם ומאחל הצלחה לעיר אשדוד
 

 ".שערי משפט"  מברך את הנוכחים והאורחים ממכללת :ר לסרי"ד
 .נספחהציג את הנושא באמצעות מצגת המצורפת לפרוטוקול זה כ

 .והעיר שמחה על כך, מ עם העירייה לעבור לאשדוד"מכללת שערי משפט קיבלה החלטה לאחר מו
 .חשבונאות ועוד, מנהל עסקים, כלכלה: המכללה מנסה להתפתח לכיוונים ולתחומים נוספים כגון

זהו המרכיב . המכללה רואה עצמה כגורם דומיננטי ומרכזי בפיתוח ובהקמת אוניברסיטה באשדוד
 .רכזי בהחלטה להגעתם לאשדודהמ
 סטודנטים כאשר 1300הפוטנציאל במבנה קבע הוא " ברנדמן מחקרים"' י חב"י סקר שנעשה ע"עפ
 . סטודנטים יהיו מאשדוד140

 .  מאשדוד80 סטודנטים כאשר מתוכם 680בתקופת המעבר ילמדו , במבנה הזמני
 .עיריית אשדוד, כללה להנדסה המ–עמותה ,  שערי משפט-המכללה:  הגורמים השותפים להסכם

 . ג  ואישורים נוספים" ובכפוף לאישור המל31.05.06ההסכם יחתם עד 
 .האחריות לשיפוץ תהיה על המכללה להנדסה,המעבר למבנה הוא קל 

 23מכללת שערי משפט תממן כ ,ח " מלש30העירייה תשא בחלק של , מרכיב מרכזי בהסכם 
 מקומית יודעת להתחייב בתחום שבו היא יודעת הרציונאל שגובש אומר שרשות, ח "מלש

 .וחלקה של המכללה לפיתוח הלימודים, והעירייה יודעת לבנות
ניקיון ועוד יחולו על המכללה , שמירה, אחזקה, במהלך תקופת הביניים כל שירותי הניהול

 .בתקציב סגור ומסודר
ירשמו בפועל לבין המספר העמותה אמורה לתת ביטוח במידה ויהיה פער בין מספר התלמידים שי

 .שהיה חזוי להירשם
 

 .במידה ויתעוררו חילוקי דעות בין הצדדים ימונה בורר מוסכם כמקובל
הסיוע של בר אילן מתבטא בבניית , ל אוניברסיטת בר אילן"להסכם המרובע תצטרף להרכב הנ

לה עם גיבוי של כך שהעירייה תקבל את המכל, יעוץ אקדמי ועוד,שירותי ספריה , תוכניות לימוד 
 .הפרת ההסכם המרובע תחשב להפרה מהותית של כל ההסכם, אוניברסיטת בר אילן

  שנים עבור השירותים5ח לשנה למשך " מלש2,4ח " מלש12העירייה מתחייבת לשלם סך של 
. שירותים אקדמיים, בניית תוכניות חדשות, קרי, שאוניברסיטת בר אילן תיתן למכללה

 .רגה ובהתאם להתפתחויותהתשלומים יבוצעו בהד
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ה בעתיד יהווה זה פתח לאוניברסיטה "ההסכם מצוין הוא יביא את תחום המשפטים לאשדוד וב
 .באשדוד

 
  אין ספק שכולם רוצים לקדם את האוניברסיטה בעיר על כן יש לעשות כל מאמץ ולהביא :מר גל

 .את המכללה למשפטים
ם פחותים יותר ובסכומים נמוכים יותר אפשר היו הסתייגויות של חברי מועצה לעניין שבתנאי

 .היה להביא מכללה אחרת לאשדוד
אך הוא חושב שאם תתמהמה העיריה יעברו שנים ולא תהיה אקדמיה , מקבל את ההסתייגויות

 .בעיר
 .בגלל שהנושא חשוב צריך לבוא לקראתו

 .ומקווה שבעתיד תתקבל כל  התמורה המצופה" שערי משפט"פונה לאורחים של 
 . וב שנעשה הצעד ותודה רבהט

 
 

 .מר דרי מעמיד להצבעה את מסמך העקרונות וההסכם 
 
  מועצת העיר מסמיכה את היועצים המשפטיים לסיים את ההסכם ולתקן את כל הטעון :מר דרי
 .תיקון

 
 "שערי משפט"ר מכללת " יו–מר משה מושקוביץ 

מ ראש "מ, ר יחיאל לסרי"ד, ר המועצה"וי, מר יצחק דרי,צבי צילקר' ברשות ידידי ראש העיר אינג"
 אילן-נציג אוניברסיטת בר, חברי מועצת העיר ומוסדותיה,מ ראש העיר"מ, מר גרשוב, העיר

 עמיתי חברי עמותת שערי משפט
 !קהל נכבד, מכובדי

 
שמח אני מאוד על התכנסותנו זו שבאה לציין באופן חגיגי את החתימה הרשמית על ההסכם בין 

 . והעמותות הקשורות לבין שערי משפט ואוניברסיטת בר אילןעיריית אשדוד
 

היום אנו צועדים את הצעדים הראשונים בתכניתנו המשותפת הגדולה בדבר הקמת הקמפוס 
 . אותו אנו רואים כמוקד לפעילותנו המשותפת, החינוכי האקדמי הגבוה בעיר אשדוד

 
אנו . קים לרווחת תושבי העיר והאזורראויה העיר אשדוד  לכתר זה של מדע וחוכמה שבדעתנו לה

מתכוונים לעמול יחד להקמת מרכז תרבותי חינוכי אשר יעשיר את העיר ברוח ובחומר וישאף 
 .לערכים ולמצוינות, לחינוך

 
אנו נמצאים בין שבת פרשת משפטים ובין שבת . כדרכם של יהודים אקשור דברי לפרשיות השבוע

ובפרשת " ואלה המשפטים אשר תשים לפניהם: "אשונהאנו לומדים בפרשתנו הר. פרשת תרומה
נראה לי כי אנו רוצים כאן לצרף את לימודי החוק ". ויקחו לי תרומה: "תרומה אנו קוראים

אנו . והמשפט תוך הדגשת התרומה שבדעתנו לתרום להרמת רמתה של אוכלוסיית העיר ופיתוחה
' ור, "יחכים ידרים ושיעשיר יצפיןיצחק הרוצה ש' אמר ר: " בבא בתרא' לומדים בתלמוד במס
אנו רוצים כאן לממש אמירה זו ". לעולם ידרים שמתוך שמתחכם מתעשר: "יהושע בן לוי אמר

להרביץ תורה ברבים ולהחכים בכך את , ולא רק להיות לחכמים יותר כי אם להחכים בלשון הפעיל
 .כל הבאים בשערינו ולהעשירם בידע ובמדע

השותפה עימנו בכל , אילן-אוניברסיטת בר, ניברסיטת האם שלנוכל זאת בסיוע ובחסות או
 .צעדינו

 
חובה נעימה היא לי להדגיש כי מן הרגע הראשון למגעינו עם הנהגת העיר אשדוד נתקלנו כאן 
ביחס אוהד וכוונות חיוביות וראינו עין בעין את שיתוף הפעולה והרצון הכן להקים יחד מפעל 

 כי אנו עומדים על סיפו של עידן חדש בכל הקשור להשכלה גבוהה אין לי ספק. גדול וחשוב זה
 -לשלב את הפרויקט שלנו בתוכניות הפיתוח של עיר יפהפיה זו , ה"בעז, באזור הדרום ומקווים

 .העיר אשדוד
 ". ברכת חודש טוב ותודה רבה

 "שערי משפט"ל " מנכ-ד יצחק לקס "עו
 

ר יחיאל "מ ראש העיר ד"מ,צת העיר מר יצחק דרי ר מוע"יו, צבי צילקר' ברשות ראש העיר אינג
 .חברי הנהלת המכללה , מר מושקוביץ משה, חברי מועצה נכבדים, לסרי

 .ל על חוני  המעגל"פתח את דבריו במדרש חז
 .י חברי מועצת העיר וכולם שותפים לאותו חזון"הזרעים לכך נזרעו היום ע

בנינו , שהוא מאמין שגם אנחנו) י המדרש"עפ (כל אחד ואחד מאתנו נוטע היום את אותו עץ חרוב
 .ובני בנינו יזכו לכך 
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 .מודה למועצת העיר על קבלת ההחלטה ומאמין שהם יהיו שותפים מלאים להצלחה
 
 . תודה רבה

 
 :  20069/' החלטה מס

מחליטים פה אחד לאשר הסכם עקרונות משולש בין עיריית אשדוד לבין המכללה להנדסה 
 .אשדוד לבין מכללת שערי משפטוללימודי המשך ב

כמו כן מחליטים לאשר נספח להסכם עקרונות בין המכללה להנדסה וללימודי המשך באשדוד 
 .י המסמך המצורף"לבין עיריית אשדוד לבין מכללת שערי משפט ולבין אוניברסיטת בר אילן עפ

ר ולמועצת מסמיכים את היועצים המשפטים של כל הצדדים לגבש ההסכם ולהגישו לראש העי
 .העיר במעמד החתימה 

 .היועצים המשפטיים יסיימו עבודתם תוך שבוע ימים
 

 
 

 . דקות5-התקיימה הפסקה בת
 
 

 .חברי האקדמיה עזבו את האולם
 
 
 

 :שאילתות
 

בת שבע רביבו הקריאה את השאילתה של מר יצחק גל בנושא עלויות כספיות של פיתוח ' גב
 .במרינה ואת תשובת ראש העיר בנושא

 
 .השאלה והתשובה מצורפים לפרוטוקול זה כנספח

 
 .  ברור לו שאגם מלאכותי ממי הים צריך לעלות הרבה יותר מהעלויות לפארק:מר יצחק גל

 .העירייה צריכה לעשות את האומדן ולא המרינה הכחולה
 .מציע לבקר ברעננה  ולראות את היתרונות מקרוב

 .י המבצע"יה ולא לבצע אומדן עי שמאי מוסמך של העירי"יש לעשות בדיקה ע
 
 
 
 

בת שבע רביבו הקריאה את השאילתה של מר יצחק גל בנושא כביש גישה לתחנת הרכבת ואת ' גב
 .תשובת ראש העיר בנושא

 
 .השאלה והתשובה מצורפים לפרוטוקול זה כנספח

 
 .ש ונכוןאם צריך לשנות תוואי מדוע לא לתכנן מרא, לא תעבור לאשדוד" איקאה"  כידוע :מר גל

 .מבקש לדעת מתי האזרח יוכל להשתמש בכביש החדש
 
מ אחד של "כל ק,   מעריך שתוך חודשיים יהיה היתר להמשך התוואי לתחנת הרכבת:מר מגדמן

 .כביש לוקח כחודש וחצי
 
 . א "  הנושא יקח מעל חודש וחצי כי צריך לעבור דרך מערכת צינורות של קצא:מר צילקר

 .מבר הכביש יהיה גמורמניח שלקראת חודש ספט
 

 
 ' רובע יא–" כל הקודם זוכה"רישום תלמידים בשיטת  .3

 
 .לא הוגן ולא טוב, הדבר לא מכובד,"כל הקודם זוכה"ס נעשה בשיטת " הרישום לבי:מר יצחק גל

 .יש לעשות סדר בעניין ושהרישום יעשה באופן מכובד 
  .ים"קיבל פניות של תושבים גם לתהליך שגוי ברישום לממד
י הקריטריונים הקיימים והמקובלים "מבקש לקבל החלטה לביטול הרישום ולתת פתרונות עפ

 .במנהל החינוך ובשיתוף ועד ההורים וועד השכונה
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 . מה יהיה על הצוות,ס מסויים "מציע לועדה לבחון במידה שלא ירשמו תלמידים לבי
 

נבחר כרובע שהוא מאוד ' ע יארוב,נתקבלה החלטה בעבר האומרת ליזום רישום חופשי : מר דרי
 .מוכן לכך
בעקבות כך הוחלט לפתוח כיתה . שנים והשנה אירעה תקלה  והעיריה מודעת לכך' עברו מס

 .שלישית בנוף ים 
 ,יצחק דרי: חברי הועדה הם. הוקמה ועדה שתבדוק האם נושא פתיחת אזורי רישום הצליח או לא

תדווח ,הועדה תבדוק את הנושא לעומק . וס אסתי יוסף ואסתי פיל,אריה ללוש,גרשון פלדמן
 .לועדת החינוך ולמועצה

 
 
   אסתי פילוס לצרפת' נסיעתה של גב. 4
 

 .פילוס לצרפת' ח נסיעה של גב" הופץ דו1.2.06בישיבת המועצה מיום : מר גל
 .חלוקת החומר נעשתה בזמן הישיבה והוא לא הספיק להתייחס לכך

ל במשלחת "יניו דבר תמוהה שעובדת עיריה יוצאת לחולאחר שקרא את החומר בבית ראה בע
 .מבלי שהועדה אישרה נסיעתה

 .במשך כל השנים הייתה איפה ואיפה בשליחה למשלחות
י הסוכנות היהודית כי יש לאשר חופשה "יש להביא לאישור המועצה גם כשהבקשה מופנית ע

 .והוצאות אחרות
 .יש להקפיד על הנוהל

 ?האם העיר ערוכה לקלוט עולים נוספים, השאלה הנשאלת היא,גדלהכל הזמן גאים בכך שהעיר 
 .עולים המעוניינים להגיע לאשדוד מרצונם יתקבלו בברכה

 ?להסביר ולשכנע עולים להגיע לאשדוד,מדוע העיריה צריכה ליזום,שואל
לדעתו יש לעצור את הקליטה ולבחון את המצב ולשאול האם העיר מבוססת והאם הקיים 

 .ר באם יש מקומות עבודה נוספיםלבר,מתוחזק
 ).עיר סואנת (לדעתו תוספת לאוכלוסיה פוגעת באיכות החיים 

 .כאשר הרצון הוא של העולים, בעד עלייה לאשדוד
 .אך הוא נגד המהלכים שמבצעת בעירייה כדי להביא עולים

 
 .יש להתפלל שכל היהודים החיים בגולה יגיעו לארץ ישראל: מר דרי

 . בועדת קליטהמציע לדון בנושא
 

פנייה מהסוכנות מופנית לעירייה יומיים לאחר ,  יש מקרים שלא ביוזמת העירייה: מר צילקר
 .אך בשל חוסר הזמן נעשה כך הדבר. ישיבת מועצה 

המשימה בוצעה היטב ויש , העלייה זו אחת מהמשימות שמדינת ישראל הטילה על אשדוד
 .ברוכים הבאים, נברך אותם בברכת להמשיך לבצעה ואם יגיעו יותר עולים לאשדוד

 .אין ספק שהועדה צריכה להתכנס ולדון בבקשות מעין אלה
 

 : סוכם
 .הנושא ידון בועדת הקליטה

 .מר גל יעביר פנייתו בנושא לועדת הקליטה
 
 

 )ניגוד עניינים(מר דרי מבקש ממר צילקר לצאת מהאולם 
 
 
 06/226/ מיום 062/' פרוטוקול מישיבת ועדת שמות מס. 5
 

ש צבי "מ ראש העיר פנה אליו מנחם גלילי בבקשה לקרוא ע" שנה בהיותו מ15לפני : מר דרי
בפעם נוספת עלה הרעיון והוחלט להעלות הנושא , הייתה התנגדות לכך, צילקר את היכל התרבות

 .בחגיגות היובל
ריית התרבות הגיע הזמן והשנה בסימן חגיגות היובל פנה אליו בשנית מר גלילי בבקשה לקרוא לק

הדבר הובא לידיעת חברי המועצה ולאחר שנתקבלה הסכמה הועבר הנושא , על שם צבי צילקר
 .לדיון בועדת שמות

 .מבקש מחברי המועצה לאשר הנושא פה אחד כאות הערכה לאיש היקר מר צבי צילקר
 

 . היוזמה לכבד את ראש העיר צבי צילקר הייתה של מר יצחק דרי:מר גל
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הוא , ויאה שכך יעשה,ודאג לקבל הסכמה בפה אחד ובצורה חגיגית , היה מכובדהוא רצה שזה י
 .מכיר את ראש העיר לאורך שנים לעומת כל חברי המועצה

התנגדותו . כאשר נעשים דברים לא טובים,והוא יכול לספר על פועלו הרב למרות התנגדויותי
 .אישיתהעקרונית היא שאסור לראש העיר לכהן יותר משתי קדנציות ולא 

 . אין ויכוח שצריך לכבד אותו על פועלו ועל עשייתו
 .ולא היה לו מתחרה, חרוץ מאוד, במשך השנים ראש העיר עשה הרבה דברים

כשראש עיר מכהן יש טעם לפגם , מפני שהוא ראש העיר מכהן, דבר אחד עקרוני הפריע לו במהלך
 .הבמשטרים לא דמוקרטיים נעשים דברים מסוג ז.במשטר דמוקרטי

 .במקרה כזה כדי לכבד את צבי הוא בעד ההצעה
 .כשצריך הוא מפרגן וכשצריך הוא מבקר

 .מציע שבפועל לבצע רק כשצבי לא יכהן כראש עיר
מאחל שביום מן הימים יפגשו יחד כשלא יכהנו ,מאחל לכולם ולמר צילקר בריאות ואריכות ימים

 .בתפקידים פוליטיים
 
 

 .ול ועדת שמות ככתבו וכלשונומר דרי מעמיד להצבעה את פרוטוק
 

 .ההצבעה התקבלה פה אחד
 
 

מר דרי מעמיד להצבעה את הצעת מר גל האומרת לקרא בפועל לקריה רק עם פרישתו של צבי 
 .צילקר מראשות העיר

 
 

 .מר גל הצביע בעד
 .יתר החברים הצביעו נגד

 
 

ש צבי צילקר " עמר דרי מעמיד להצבעה את ההצעה שהחל מהלילה יקרא מתחם קריית תרבות
 .והיכל התרבות יקרא היכל צבי בכפוף לאישור מפעל הפיס

 .מר יצחק גל נמנע
 .יתר החברים הצביעו בעד

 
 :200610/' החלטה מס

 . ככתבו וכלשונו26.2.06 מיום 2/06' מחליטים פה אחד לאשר את פרוטוקול ועדת שמות מס
 
 

רי המועצה הנמצאים באולם משפחת צילקר בהרכבה המלא ירדה מהיציע והצטרפה אל חב
 .הישיבות

 
 .מר צילקר הוזמן להיכנס לחדר הישיבות

 
 .מר צילקר התקבל במחיאות כפיים סוערות ובהתרגשות רבה

 
פה אחד ) שנים ממר גלילי ' בהתאם להמלצות מלפני מס( מועצת העיר קיבלה החלטה :מר דרי

 ".היכל צבי: "ראוהיכל התרבות יק" קריית צבי צילקר:"לקרא לקריית התרבות 
 

ומונארט העניקו זר פרחים לראש , יד לבנים, ד"מרפ, ראשי המוסדות הנמצאים בקריית התרבות
 .העיר

 
 .נציג המועצה הדתית מר אליזרע העניק לראש העיר זר פרחים

 
 .התרגש כשראה את רעייתו של ראש העיר מזילה דמעות שמחה: מר גלילי

 .ל והוא עומד אחורי זה"את הרעיון הנאף אחד לא האמין שהוא מסוגל להגות 
 .את העשייה הברוכה של צבי צילקר איש לא יוכל לקחת ממנו

בשנים האחרונות יש ביניהם חילוקי דעות קשים על הדרך שבה  ,1969את צילקר הכיר מאז שנת 
 .מקווה מאוד כי לאור האירועים האחרונים יצא נקי ושלם מהכל, הוא נוהג

 .ת ימים והצלחהאריכו,מאחל לו בריאות
 .מר גלילי העניק לראש העיר עציץ
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מאמין שזה המעט שהעיר אשדוד יכלה לתת ,  שנה25ההכרות שלו עם צבי היא מעל : מר בנלולו
 .כהוקרה לאדם שכל כולו פעל לטובת העיר אשדוד
 .מר צילקר בנה עיר לתפארת והרוב הגדול בזכותו 
 .רובה של ראש העירחברי המועצה שמחים להיות שותפים לעשייה המ

לדעתו לא קיים אדם שעשה למען העיר את מה שמר צילקר עשה למען אשדוד ועל כן מגיעה לו 
 .התודה

 
המעמד ראוי לחגיגה וזה יעשה בהמשך , מברך את ראש העיר בשמו ובשם רעייתו מרים: ר לסרי"ד

 .ברוב עם והדר
 .אשדוד זוכה בכך, בעודם מכהניםמעטות הן הערים בארץ ובעולם שזוכות להכיר תודה למנהיגים

 .כל אחד שמח שיש בידו ההזדמנות להיות שותף בקבלת ההחלטה הזאת
אין אדם ראוי ממר צילקר לכבוד הזה שקריית התרבות המרכזי יקרא על שמו וגם להינות 

 .מרבית שנות חייו הוקדשו לעיר במאמצים נפשיים ופיזיים ובאהבה רבה,מכך
אריכות ,מהאהבה ומאחלים לראש העיר ולרעייתו חנה מזל טובתושבי העיר מחזירים מעט 

 . בריאות שלמה והמשך עשייה ציבורית,שנים
 

 .ש צבי צילקר בשנת היובל הוא טוב ומגיע לו"העיתוי לקרוא לקריית תרבות ע: מר גרשוב
 .אין בארץ עוד ראש עיר שעשה הרבה למען העלייה בעיר

 .מודה למר צילקר ומאחל לו אריכות ימים
 

 . מהעולים שהגיעו לאשדוד הגיעו בזכות ראש העיר90%לדעתו כ : מר פלדמן
 .מודה בשמו ובשם משפחתו לראש העיר על העשייה הרבה בעיר

 
מועצת העיר צריכה להיות שמחה כי בישיבה ,ל אמרו משנכנס אדר מרבים בשמחה "חז: מר כנפו

בית , פינה לאוניברסיטה באשדודהנחת אבן,זו התקבלו מספר החלטות היסטוריות לעיר אשדוד 
 .   מלון והיכל תרבות

 .הייתה לו התלבטות מדוע החליטו דווקא לקרוא בשמו את קריית התרבות ולא את האוניברסיטה
 .כולם יודעים שצבי מזוהה עם הבניה בעיר ועם הפיתוח המסיבי של העיר

 .אם יש משהו שמשקף את צבי זה קריית התרבות
עולים וותיקים ,אשכנזים ספרדיים ,ו אח ורע בישראל של חילוניים ודתייםהשילוב הנדיר שאין ל

בפסיפס אנושי החיים במרקם עירוני נוח ומיוחד שיצרו תרבות חדשה והתרבות הזאת ראויה 
 .ש צבי צילקר"שתקרא ע

אריכות ימים והמשך עשייה לרווחת תושבי העיר ומדינת ,סיעתו והוא מאחלים לו בריאות 
 . ישראל

 
 .חיי העשייה הפוליטית מביאים לעיגול פינות, בתגובה למר גל : אטיאסמר 

 .רואים בעיר אשדוד שילוב של כל כך הרבה עדות וזה בזכות עיגול הפינות של ראש העיר
 .איחוד לבבות ושלום בית,מאחל לו המשך עשייה

 .מאחל לו אריכות ימים והצלחה
 

 .סיעתו מצטרפת לכל  הברכות: מר גיטרמן
 .רעיית ראש העיר ולמשפחתו הרבה רגעי נחתמאחל ל

 .ר ועדת שמות"ש ראש העיר את קריית התרבות נפלה בחלקו כיו"שמח שהזכות לקרוא ע
 

 .רגע זה יכנס להיסטוריה . נמצאים בערב הצדעה לראש העיר,מצטרף לברכות : מר בורשטיין
איש הנהגה עם ,ים רב המהלכים הפוליטי,הוא רב התבונה,ראש העיר הוא אדם מיוחד במצבים

גם כשהיה חולה כמעט והעיר לא הרגישה ,גם בתקופות קשות תמיד הוא עשה כאדם גדול. חזון
 .בכך

 . עם המשך עשייה וחזון120איחולים עד 
 

 שנתן לו הכבוד    ' מודה לה,אריכות ימים,מאחל לו הצלחה ,מצטרף לברכות : מר בוטרשוילי
 .להיות חבר מועצה בקדנציה עם צבי

 .ללמוד מראש העיר ומאישיותויש 
 

 .טוב לעשות דברים באהבת חינם,רגעים אלה מביאים לאהבת חינם: מר בן אבו
 .     צבי נתן לעיר הרבה נשמה

 . לא היו רגעי שמחה או רגעי עצב בעיר שלא חלק אותם עם תושבי העיר
 .בצומת ההיסטוריה של אשדוד הוביל אותה ראש העיר לפסגות

ונכדיו שויתרו על כל כך הרבה זמן ,כלותיו,בניו,למשפחת צילקר לרעייתו חנהזה המקום להודות 
 .שצבי הקדיש לענייני העיר
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בשירותו הצבאי את קבלת הפנים שזכה לה בשובו ,מזכיר את הרגעים האישיים שלו לאחר פציעתו
 .מהאישפוז

 .מודה למר צילקר בשמו ובשם משפחתו
 

מצא עיר והקליטה , חיפש את העיר וחיפש את האבא שנים' כשהגיע לארץ לפני מס: מר מושייב
 .בזכות ראש העיר שהוא האבא של העיר, בה הייתה מוצלחת ביותר

במיוחד חיזוק מחנה , הצלחת ראש העיר היא בזכות החיזוקים שקיבל מהמשפחה הקרובה לו
 .רעייתו ובלעדיה לא יכל להצליח

 .חנה צילקר על סבלנותה' מודה לגב
 .הרבה יותרמגיע לראש העיר 

 .מאחל אריכות ימים והצלחה,מאחל שתמשך הדרך המשותפת
 
 .יש לה כבוד רב למר צילקר: ברוסקין' גב

 .צילקר הוא כמו אבא לתושבי העיר 
 .הוא בנה את אשדוד ועשה הרבה למען התושבים

 .מאחלת לראש העיר שימשיך עוד שנים רבות בעשייה זו המבורכת
 . תומאחלת הצלחה לראש העיר ולמשפח

 
מאחלת לצבי להמשיך להיות ראש עיר שנים ,מאחלת הרבה בריאות והצלחה, הכל נאמר: לנין' גב

 .רבות
 .שמחה שנפל בחלקה להיות חברת מועצה בזמן כהונתו

 
כמהנדס בניין הוא רואה עיר עם השקעה עצומה , פונה לראש העיר כמהנדס למהנדס: מר ליפס

 .וכל זה מסמל את ראש העיר
 .לחה ובריאותמאחל לו הצ

 
 .מכיר את משפחת צילקר שנים רבות,פונה למשפחת צילקר: מר גל

 .כשיש לו ביקורת הוא אומר אותה וכשהוא צריך לפרגן הוא מפרגן
 .מגיע למר צילקר יותר והוא יציע יותר,השם שניתן לדעתו לא מספיק

 .הייתה לו הסתייגות אחת והוא בטוח שראש העיר יסכים אתו עליה
 .אך יש בעיה במשטר דמוקרטי כי ראש העיר עדיין מכהן, ינציחו את שמומגיע לו ש

 .מכיר את פעילותו של ראש העיר וההקרבה שלו 
 .החלק הנכבד בכבוד זה הוא חלקה של חנה רעייתו ומשפחתו

 .מאחל למר צילקר אריכות ימים
 .מזמין את מר צילקר להצטרף אליו לפנסיה ויחד יפעלו לטובת העיר כפנסיונרים

 .הביקורת שלו היא ביקורת בונה ועל כן הוא באופוזיציה
 

 .ר המרחב "ר המרחב ומברך את ראש העיר בשם יו"מ יו"מ: מר בנלולו
 .אשת חייל, אחרי גבר מצליח עומדת אישה שמושכת במושכות וזאת חנה רעייתו של ראש העיר 

 
 .מצטרף לכל הברכות : מר בן גוזי

 .טובעובדי העיריה נתברכו בראש עיר 
מודה בשמו ובשם חברי הועד ובשם עובדי העיריה למר צילקר על כל העשייה והתמורה שניתנה 

 .לעיר
 .מציע לקרוא מקום נוסף על שם חנה צילקר

 .מודה למשפחת צילקר
 .מר בן גוזי מעניק בשם ועד העובדים זר פרחים לראש העיר

 
המשפחה גאה על מה ,יים של אבא אשדוד היא מפעל ח: מר אייל צילקר בנו של ראש העיר מברך 

 .שנעשה למען העיר
היה מרגש את המשפחה לשמוע את , לא שומעים פידבקים חיוביים במהלך הכהונה השוטפת

ברור שהמאמץ , האנשים בצורה גלויה ופתוחה ומודים על מאמץ אדיר שנעשה לאורך שנים 
 .אבא הובילהי קבוצה ו"י בן אדם אחד אלא ע"שנעשה הוא משותף ולא נעשה רק ע
 .המשפחה גאה מאוד ומודה ליוזמים

 .המון תודה גם לתומכים
 .הדמעות הן דמעות שמחה 

 .תודה רבה
 

 .מנחם גלילי שהגו את הרעיון,חברי אופוזיציה,תכננו וארגנו ,מודה לחברים שיזמו: מר צילקר
 .גשויודע שרוב האנשים התר,לא ציפה למטר ברכות כל כך גדול, הרעיון קרם עור וגידים



 1.3.06 מיום 20062/'  מפרוטוקול מועצה מס22 מתוך 10עמוד                                                      

  /.. 

 .חודש אדר הוא חודש הולדתו ועל כן מתאים ומרבים בשמחה,הוא נבוך מאוד
 .בית מלון וספריה,שמח לשמוע שהרב כנפו הזכיר את הפרוייקטים הגדולים אוניברסיטה

 .אלה דברים שעובדים עליהם יחד שנים
 .בנו אייל ביטא את מה שהוא אומר תמיד לא אבא עשה לבד אלא כולם ביחד

 .דגל ומישהו שיגיד את המילה הראשונה והאחרונהצריך נושא 
 .תמיד הוא נוהג לסמוך על כולם 

 . הוא לא יפרוש היום1962את ההיסטוריה מ 
 .גאה להיות יחד עם חברי המועצה ועם הרבה חברים נוספים

 .הנבחרים והתושבים שיחד בנו את העיר הנפלאה הזאת,הוא מחבק את כל העובדים
 .פרגון ועיגול פינות, שיתוף פעולה"ביחד"הסוד הגדול היה 

 .גם ראש עיר זקוק מדי פעם למילה טובה ולעידוד,כשעלה הרעיון הוא התרגש מאוד
גם כשיש ויכוחים חברים נרתמים לסייע וזאת גדולתה ,עובדים נפלאים ,יש לאשדוד עיריה נפלאה

 .של העיר על מנהיגיה ותושביה שיודעים לחלץ רגעים קריטיים ולפתור בעיות
 .מקווה ששנת היובל תהיה במה כדי לבטא הדברים

 .הדברים שנאמרו כאן נתנו הרגשה טובה, מרגיש נבוך ונרגש מאוד
 .מאמין שהדברים שנאמרו היו בכוונה מלאה,ההתרגשות של האנשים באולם עברה דרכו 

 .רבים וטובים שותפים להצלחתה של העיר ושאינם פה
ועניין ולכן הוא רואה באקט שנעשה אות כבוד לכל ראש העיר צריך להיות אחראי לכל דבר 
 .החברים העובדים שפועלים אתו יחד

 .קריית צילקר היא קריה של העיר
 .אות כבוד על כל העשייה של תושביה למען מדינת ישראל

 . יחד יצעידו את העיר מחיל אל חיל
 . מאחל לכולם בריאות

 .גבהיםמודה מאוד על כל מה שנעשה ויחד יצעידו את העיר ל
 .תודה רבה בשמו ובשם משפחתו

 
 :להלן תוכן הפרוטוקול       

  
סגני ראש עיר הנמצאים כאן ,מספר רב של אנשי ציבור,שנת היובל לעיר:  יחיאל לסרי' דר

מבקשים להציע לחברי ועדת שמות שעירית אשדוד תכבד ותוקיר את האיש שהוביל את העיר 
יום ומציעים לועדה לקרוא לקריית תרבות קריית שגשוגה ולמצבה כ,עשרות שנים לפיתוחה 
 ".היכל צבי"צילקר ולהיכל התרבות 

 .היכל צבי בכפוף לאישור הנהלת הפיס ובהתאם להסכם הקמה
 

מקריא מכתבו של עורך השבוע באשדוד מר מנחם גלילי שמבקש לקרוא היכל צבי : מר גיטרמן
 .ש צבי צילקר"ע
 

 רציני רוצים לתת כבוד לאיש במדינהאני מתנגד זה נראה לי לא : יצחק גל
 זה פולחן,דמוקרטית כשראש עיר מכהן יבקש לקרא פרויקטים ציבוריים על שמו 

 .אישיות שיש לדחות על הסף ולא יכירנה במשטר דמוקרטי
 .יצחק גל יצא מהישיבה מאחר שהייתה לו פגישה אחרת

 
  :4' החלטה מס

 "בי צילקרקריית צ"ש "לאשר מתן שם לקריית התרבות ע.  א
 .בכפוף לקבלת אשור מפעל הפיס" היכל צבי"לאשר מתן שם להיכל התרבות .  ב
 
 
 26.2.06 מיום 062/' פרוטוקול מישיבת ועדת כספים מס. 6
 

 מליון דולר לטובת הקמת 5.5בועדת הכספים נתקבלה החלטה לקחת הלוואה בסך של : מר לסרי
 .א "בית המלון ולהעבירה באותם תנאים לחפ

הוסיף לנוסח את ההבהרה הבאה כך שאם הבנק לא יתן או שההלוואה לא תעמוד בתנאים יש ל
 10 שנים והתחלת החזר ההלוואה רק לאחר 10משמעות הדבר גרייס של ,א "ובבקשה של חפ

עירית אשדוד תיתן את המענה לפער שיווצר וזאת מתוך מדיניות ויעשה כל מאמץ לקדם , שנים
 .הקמת בית מלון בעיר

 
 :200611/' ה מסהחלט

 :מ" עם התיקונים הר26.2.06 מיום 2/06' מחליטים פה אחד לאשר את פרוטוקול ועדת כספים מס
 :   להוסיף לנוסח כדלקמן19/2006' בהחלטה מס .1
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 משמעות הדבר גרייס     ,א "    אם הבנק לא יתן או שההלוואה לא תעמוד בתנאים ובבקשה של חפ
 עירית אשדוד תיתן את המענה לפער    ,  שנים10וואה רק לאחר  שנים והתחלת החזר ההל10    של 

 .    שיווצר וזאת מתוך מדיניות ויעשה כל מאמץ לקדם הקמת בית מלון בעיר
  ).19 -20/2006( יש למספר ההחלטות בפרוטוקול  .2
 

 :להלן תוכן הפרוטוקול
 

 :סדר יום
 

א במיזם מלון "יוע במימון חלק חפס, א"ב לחפ"ארה$ 5,500,000אישור הלוואת בעלים בסך של עד 
 .בחוף הדרומי

 
 .אני מתכבד לפתוח את ישיבת וועדת הכספים, 17:30השעה :יחיאל לסרי' דר

 .להוספת שתי סעיפים לסדר היום, מונחות בפני שתי בקשות בכתב
ב "מצ(,   אישור תקציב הוצאות לבוררות מקורות בדרך של הגדלת תקציב הפיתוח-  2סעיף 

 ).1מן נספח הבקשה מסו
ב הבקשה מסומן "מצ(,   תקציב הפיתוח פרק רווחה-ר  "ר לתב"  אישור העברות מתב-  3סעיף 

 ).2נספח 
 

 .אושרו פה אחד,  נושאים לסדר היום2הוספת :  הצבעה
 
אנו מתבקשים לאשר את תנאי , בסעיף זה. לסדר היום, 1אני עובר לסעיף :יחיאל לסרי' דר

אין , ן לנו עודפים מצטברים לא בתקציב הפיתוח ולא בתקציב הרגילהיות ואי.  הלוואת הבעלים
 .א"מנוס אלא מלקחת הלוואה מכספי בנק לשם העברתה לחפ

יהיו , אותם התנאים שהעירייה תקבל מהבנק:  קרי, גב מול גב, א"המלצתי כי נאשר ההלוואה לחפ
 .א תחזיר ההלוואה לעירייה"התנאים בהם חפ

 
א תאלץ "אם חפ. ים שלנו לא לקחנו בחשבון את תנאי המימון להלוואהבתחשיב:מר גלעד טרודלר

קרי , לא נוכל להחזיר את ההשקעה שלנו בלוח הזמנים שתכננו, להחזיר את המימון של ההלוואה
 . שנה25
 
א שמסתכמת "חשוב שהוועדה תדע  שההלוואה הנה תוספת להשקעה של חפ:נט ויסנשטרן'ד ג"עו

 .ב"ה מיליון דולר אר4 -בעוד כ

 
בכדי להעבירה כהלוואת בעלים , הכוונה היא שהעירייה תיקח הלוואה מכספי בנק:מר אילן בן עדי

:  קרי, א"י חפ"לטווח  הזמן הנדרש ע, לכן העירייה תבקש מהבנקים בקשה לקבלת הצעות. א"לחפ
 . שנים10,  א"י חפ"ואת הגרייס המבוקש ע,  שנה25

א "נראה כנכון שיושתו באופן מלא על חפ, י הבנק"ים עלגבי תנאי המימון המבוקש, יחד עם זאת
לא יאשר מתן הלוואת בעלים המבוססת על הלוואה , סבורני שמשרד הפנים. כמקבלת ההלוואה

 .אין לזה גם כל הגיון כלכלי. בתנאי הפסד לעירייה, מבנק
עירייה מדאגת ה, יותר או פחות, א תדאג לכספיה ולהחזר השקעותיה"לשיטתי אין כל סיבה שחפ
לכן עמדתי העקרונית היא שהולכים לפרוייקט ביחד ולוקחים באופן . לכספיה ולהחזר השקעותיה

ולא , א לעירייה" חפ  ולכשיכנס השקל הראשון הוא יתחלק בין-שווה את הסיכויים והסיכונים  
תתחיל העירייה לקבל את חלקה , א תקבל את כל כספיה עד תום לרבות רווחים ואז ורק אז"שחפ

 .בפרוייקט
, א תתחיל להחזיר את הלוואת הבעלים באופן מיידי"שחפ, לעניות דעתי, אין שום מניעה, ככלל

 .א לכדי הפסד בהתנהלות השוטפת"שלא נביא את חפ, משאר הכנסותיה ובלבד ובתנאי
 

 :0619/' החלטה מס
 :אני מציע את הצעת ההחלטה הבאה:יחיאל לסרי' דר

ב שהם "ארה$ 5,500,000לאשר מתן הלוואת בעלים בסך , עירוועדת הכספים ממליצה למועצת ה
כסיוע במימון חלק , הנמוך מבין השניים, א בפרוייקט" מההשקעה הכוללת הנדרשת מחפ58% -כ
 .א במיזם מלון בחוף הדרומי"חפ

העירייה תיקח הלוואה מכספי , או בתקציב הפיתוח/בהעדר עודפים מצטברים בתקציב הרגיל ו
בנוגע לתקופת :  לרבות, יהיו כפי שיקבע הבנק בהלוואה לעירייה, את הבעליםתנאי הלוו. בנק

 .שיעור הריבית ותקופת הגרייס, ההלוואה
 .א"י חפ"העירייה תבקש מהבנקים את תנאי ההלוואה המבוקשים ע

 משמעות הדבר גרייס     ,א "אם הבנק לא יתן או שההלוואה לא תעמוד בתנאים ובבקשה של חפ
 עירית אשדוד תיתן את המענה לפער    ,  שנים10התחלת החזר ההלוואה רק לאחר  שנים ו10של 
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 .שיווצר וזאת מתוך מדיניות ויעשה כל מאמץ לקדם הקמת בית מלון בעיר
 

 .  נמנע-הרב אפרים וובר  , סעיף זה אושר פה אחד:  הצבעה
 

 2סעיף 
 

  :0620/' החלטה מס
 יחיאל לסרי' דר

מחולק  ₪ 487,000 -סך הכל כ, 1ות מקורות מצורפת בזה בנספח מסגרת תקציב ההוצאה לבורר
 .לכל הגורמים המסייעים לעירייה במחלוקת זו

 מיליון 40 -ומתחם הסיכון שבו העירייה נמצאת הינו כ, ₪ מיליון 130 -מדובר בבוררות שהיקפה כ
 .ב"אני מציע לאשר המסגרת כמפורט בנספח המצ. ₪

 תקציב פיתוח:  מקור מימון
 
 . לסדר היום אושר פה אחד2סעיף :  בעההצ
 

 3סעיף 
 

 :0621/' החלטה מס
 יחיאל לסרי' דר
שיחרור . אני מציע לאשרו. ר"ר לתב" המפרט את ההעברות המבוקשות מתב2ב נספח "מצ

 .הכספים יתבצע לפי יכולת המימון של הרשות
 

 . לסדר היום אושר פה אחד3סעיף :  הצבעה
 
 יחיאל לסרי' דר
 

 . לנעול את ישיבת וועדת הכספיםאני מתכבד
 
 
 
 
 
 
 

  26.2.06 מיום 063/' פרוטוקול מישיבת הנהלת העיר מס. 7
 

 .שהנהלה יכולה לדון בכל נושא אך לא בנושא כספים  אומר11בהתייחסו לסעיף : מר גל   
 
 
 :200612/' החלטה מס   
התיקון בנוסח החלטה                                עם 26.2.06 מיום 3/06' פה אחד לאשר את הנהלת העיר מס מחליטים   
        לארגן את הפעלת בהנחיית העיריה  על החברה העירונית לתרבות ליםמטי:  כדלקמן17/2006    
       התזמורת,האנדלוסיתהתזמורת ,בית יד לבנים:גופים הבאים היכל התרבות באופן דומה ל    
     המלצת פ"ע(כנדרש ) צבוע"(וזאת בתקציב מיועד מטעם העירייה  ,ב"וכיו, אקדמא, הקאמרית   
 ).יתהיועצת המשפט    

 :להלן תוכן הפרוטוקול        
 

   מחנות עולים– הארכה לשימוש במבנה מועדון נוער הסכם
 

 :20069/' החלטה מס
" תנועת הנוער החלוצי דרור מחנה עולים"מחליטים לאשר הסכם הארכה בין עירית אשדוד לבין 

 . שנים4לשימוש במבנה למועדון נוער לתקופה של 
 . תהיה רשות לאפשר פעילות לחברה העירונית לתרבות תוקן כך שלעיריה' ב7סעיף 

 . אישור ההסכם יהיה בכפוף לאישור משרד הפנים
 

 מיום במועצה מסקנות ועדת אד הוק שהוקמה – לנוער חרדי מנותק מסגרת
28.12.05  
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י ועדת אד הוק המצורפים לפרוטוקול זה "הסביר  את עיקרי המסקנות שהוגשו ע:  מר הרטום

 .כנספח
 
מציע ,החדרים והמבנה לא ראויים, נחשף לנוער המנותק ,ביקר בקריית החינוך לבנים:  בן אבומר

 .לשפר המצב
 

 .יש להמשיך ולפעול למען הקמתו,ן חרדי באשדוד"העיריה עומדת על כך שיהיה מפת: מר צילקר
 

 .ח " אלש150במסגרת תקציב הפיתוח אושרו ,ביקר במקום: מר אלבז
 
 .י החוק"ח יועבר במהירות ועפ" אלש150התקציב של , ימה תועבר לגזברברגע שהרש: ר לסרי"ד
 

יצר איתו קשר והוא ביקש להעלות בפניו את הבעיות  ל משרד הרווחה"מנכ: מר בורשטיין
 .הקיימות כדי שהוא יוכל לטפל בהם 

 .מציע לקבוע מדיניות
 

ציוד ועוד עבור , גדיםמבקש לפנות למחסנים הקיימים במשרד הרווחה ולבקש מהם ב: מר צילקר
 . נזקקים

 
 :200610/' החלטה מס

 .ל הסיכום"מצ,י המלצת ועדת אד הוק "מחליטים לקדם הנושא עפ
 
   מסמך התקשרות-צרפתי – א" מיזם משותף חפ– בחוף הדרומי מלון

 
שבדקה ' הוזמנה חב,חוזר על דבריו שנאמרו בועדת הכספים שקדמה להנהלה: מר טרודלר

נבדקו  ,50%א תהיה שותפה ב " מליון דולר וחפ19י האומדן העבודה כולה תעלה היות ולפ.עלויות
י תחשיבים של "א והאפשרויות לגייס המימון מהבנקים והאפשרות להחזרים עפ"היכולות של חפ

 .כדאיות כלכלית ותזרימי מזומנים מהפרוייקט
תעביר העיריה כהשלמת את יתר הכסף .  שנים ניתן להחזיר ההלוואה10 מליון דולר ב 4נמצא כי 

 . מליון דולר5.5מימון בסך של 
 
 5.5התקבלה הצעת החלטה בועדת הכספים המאשרת הענקת הלוואת בעלים בסך של : ר לסרי"ד

 . שנה25מליון דולר למשך 
 ) .גרייס(העיריה תעביר ההלוואה בתנאים שהיא תקבל מהבנק עם בקשה למקסימום מחווה 

הפער ,א תעביר לעיריה"אים שהעיריה תקבל מהבנק לבין מה שחפעדיין יהיה קיים פער בין התנ
 .אמור להיחשב כמענק

 .היועצת המשפטית אומרת שהנושא של המענק יהיה חייב באישור משרד הפנים
 .העיריה מוכנה לקחת את הסיכון, בגלל החשיבות של הפרוייקט לקידום התיירות בעיר

 .מסגרת ההחלטה תאפשר להמשיך בהתקשרות
 .ם יתבהרו מאוחר יותר לאחר בירור מקיף בבנקיםהפרטי

 .א והגזבר "מניחה דעתם של אנשי חפ, מסגרת ההחלטה שהושגה בועדת הכספים
 

יש ליצור מנגנון שביחד לוקחים הסיכונים וביחד נהנים ,מדובר במיזם משותף: מר בן עדי
 .כשהתשואות יתחילו לחזור

 .השקעה לטוב ולרעיש ליצור טכניקה הדדית משותפת וביחד ללכת ל
 

 . הולכים על פרוייקט גדול שכל העיר חפצה בו ומייחלת לו: מר צילקר
  

 .ל הבנק לא יאפשר לו הלוואה"בתנאים הנ: מר טרודלר
 
 

 :200611/' החלטה מס
 .ל"ההנהלה רשמה לפניה שועדת הכספים דנה במסגרת מימון חלקה של העיריה בפרוייקט הנ

 
 רונות  הסכם עק– שערי משפט מכללת

 
 .מהוד השרון לאשדוד" שערי משפט"הושג סיכום להעביר את מכללת : ר לסרי"ד
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 .מר דרי וראש העיר פעלו לקידום הנושא
 .הנושא הוצג באמצעות מצגת 

 .כשיהיה מבנה קבע, סטודנטים 1.300הפוטנציאל הוא ל 
 .שור המועצהמשרד הפנים ואי,ג" יחתם ההסכם ובכפוף לקבלת אישור המל31.5.06הכוונה שעד 

 .המכללה תעבור בהדרגה לאשדוד
 .י העיריה והסכום יחסית זניח"המימון לשיפוץ של המבנה יעשה ע

 חודשים מיום 12התכנון מתוכנן ל ,הקצאת הקרקע לקמפוס האקדמי יהיה בסמוך לתחנת הרכבת
ל הליווי יהיה במשותף ש,  חודשים מיום השלמת התכנון תושלם הבניה20חתימת ההסכם ותוך 

 .אדריכל העמותה והמכללה
 מליון 23י העיריה ו "ימומנו ע₪  מליון 30 מליון דולר כאשר מתוכם 12העלות  הכללית תעמוד על 

 ".שערי משפט"י המכללה למשפטים "ימומנו ע₪ 
המכללה תשא בהוצאות ועלויות אחזקה ,י המכללה באופן שיכסה את כל הוצאותיו"ס ינוהל ע"בי

 .קבועשוטפת במבנה הזמני וה
 .יתרות כספיות יושקעו בתוכניות לימוד ופיתוח

 .עירית אשדוד לא תצטרך לממן בהנחה שהם מצליחים להחזיק עצמם
 .הוא ימומן ע ידי העיריה, במידה ויווצר פער

י הכללים "במידה ויהיו חילוקי דעות בין הצדדים בכל הנוגע להסכם תהיה בוררות מוסכמת עפ
 .המקובלים

בין המכללה להנדסה בין עירית אשדוד ובין " שערי משפט"ה בין המכללה ההסכם המרובע יהי
 .אוניברסיטת בר אילן

 . מליון דולר בשירותים השוטפים שפורטו קודם12העיריה תקבל תמורה מלאה לאותם 
 .הפרה של ההסכם המרובע מהווה הפרה יסודית של ההסכם

 
 .₪ מליון 53 מבקש מהגזבר לפרט את החלוקה של :מר צילקר

 .המכללה מרווחיה תספק את חלקה והעיריה תשלים
 .אי אפשר שלא להגביל את נקודת האיזון? ומה יהיה הנזק ? מה אם יהיה משבר

 
 : יש הרבה התחייבויות שאין הוא יכול להצביע על היקפן כמו:מר בן עדי

מימון , ארנונה,שיפוץ והכשרת מבנה זמני, הוצאות מיוחדות,) המכללה(התחייבויות העמותה 
 .הפסדים והגעה לנקודת איזון המכללה

 .מה יהיה היקף הפרוייקט הכולל,לא ידוע לו איך זה מתחלק,עם נציגי העמותה לא נפגש עדיין 
 .ולכן הנושא מחייב בדיקות נוספות" סלמי"ההנהלה הנחתה אותו שלא עוד פרוייקטים בשיטת ה

 
נות לעבור לאשדוד בתמורה להקצאת יתכן שיש עוד מכללות שמעוני,זהו עסק רווחי: מר אלבז

 .קרקע בלבד
 .הציע להעביר את מכללת קריית אונו לאשדוד בתמורה להקצאת קרקע

 
 .ח" מלש25המכללה רווחית שיש לה בחשבון יתרה של ,  המכללה היא ציבורית לחלוטין:מר דרי

ביאו יש ערך נוסף להבאת המכללה לאשדוד בכך שי, סטודנטים לומדים ללא פרסום1.700כ 
 .מנהל עסקים ואוניברסיטה בהמשך,תואר שני ,חשבונאות: תחומים כמו

 .לא ניתן היה להביא את מכללת קריית אונו לאשדוד על אף שנעשו נסיונות רבים מצידו
 ?שואל באם נבדק נושא מימון העיריה באוניברסיטת ירושלים ובאר שבע: מר ליברמן

 
 ?   צאות של העיריה במקרה שיהיו רווחים שואל האם יש סיכוי להקטנת ההו: מר בן אבו

 ?האם יהיו נציגי העיריה בעמותה
 .מציע לצרף אנשי מקצוע לעמותה

 ".שערי משפט"מציע לבדוק את כלל הנכסים של מכללת 
 

 .ברווחים יפתחו תחומים נוספים כדי שתהיה אוניברסיטה בהמשך: מר דרי
 .לא ניתן לצרף נציגי עירייה לעמותה

 .יש להם חופש אקדמי מוחלט,יצרפו אנשים יתכן שבהמשך 
 .כל הרווחים שלהם יושקעו חזרה באשדוד

 
 .לאור הערת הגזבר צריך לבדוק אם העמותה תהנה מהתמיכות של העיריה: ד וייסנשטן"עו
 

 .חובה להציג תוכנית עסקית מלאה, זהירות העיריה היא זהירות מתבקשת:מר בן עדי
 

 .ונותהדיון סביב הסכם עקר: מר צילקר
 

 .בהסכם העקרונות יש עשרות מליוני שקלים סמויים: מר בן עדי
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 :200612/' החלטה מס

אסתי ,יצחק דרי,יועצת משפטית,גזבר העיריה,מחליטים להקים ועדה בהרכב הממונה על הכספים
 .פילוס

 .מ לאור העקרונות והרעיון של השיתוף והכנת תוכנית עסקית מלאה"הועדה תקיים מו
 .נקל ירכז את עבודת הועדהמר יהודה פר

 .הצוות יגיש מסקנותיו למועצה 
 
 

     בניין העיריה מזנון
 
 .ר לחמני בנושא" הקריאה את מכתבו של ד: בר אולפן' גב
 

יוצרים עוות שלא ,העיריה התפשרה פעם אחר פעם,הדרך שהוצגה לא מקובלת עליו: מר בן עדי
 .ל המזנוןמשלמים תוספת יוקר לעובדים ש, ניתן להסכים לו 

פעם נעשה שוויון בהצמדה בין התמורה לבין השכירות ופעם נוספת הוענק לו פיצוי על שלא 
 הייתה הצמדה 

 
 :200613/' החלטה מס

 .ל לבדוק הנושא ולהגיש ממצאיו למועצה הבאה"מחליטים להסמיך את המנכ
  

 .ל"ל המלצת המנכ"מצ
 
 
 

רסידו  ' חברדים בפרוייקט  להעברת שטחי משא" בין עירית אשדוד ובין חפהסכם
 . נוסח מתוקן-תיקון סעיפים בחוזה 

 
 .הגישה בכתב את תמצית התיקונים הנדרשים בהסכם: ד וייסנשטרן"עו
 

 :200614/' החלטה מס
מחליטים לאשר ההסכם המתוקן להעברת שטחי משרדים מפרוייקט חברת רסידו סי במרכז 

 .הסיטי
 ל הסכם מתוקן "מצ       

 
  ' רובע ב35' בן דוד חיים ביתן מס'  משפ–כירות  הסכם שאשור
 

 :200615/' החלטה מס
 35' מחליטים לאשר הסכם שכירות בין עירית אשדוד ובין משפחת בן דוד חיים לשימוש בביתן מס

 .ב לפרוטוקול"י ההסכם המצו" עפ2066 בגוש 136חלקה ' בשוק רובע ב
 ל ההסכם"מצ        

 
  מעדני מניה– מ"בעמסחר והשקעות  מאיר .י. הסכם הארכה מאשור

 
שואל מדוע לתת פרס ולהאריך ,י חוק העזר"העסק לא עמד בתנאים שנקבעו עפ: מר ליברמן
 ?ההסכם

 
ל יכול להיות כמודל אופטימלי להתקשרויות לפיתוח חניה בשטחים "המקרה הנ: מר מגדמן
 .ציבוריים

 
 . מר לסרי נמנע. חברי הנהלה הצביעו בעד6.וובר וליברמן,טלקר,אלבז:  חברי הנהלה הצביעו נגד 4
 

 :200616/' החלטה מס
 מעדני – מ"בעמאיר מסחר והשקעות  .י.ממחליטים לאשר הארכת הסכם בין עירית אשדוד ובין 

ל לפרוטוקול זה "פ לצורכי חניה בהתאם להסכם המצ"מניה למשך שנתיים לשימוש חורג בשצ
 .כנספח
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 ל ההסכם"מצ        
 

 תרבות  היכל ההפעלת
 
 ועדת שמות התכנסה והוחלט לקרוא למתחם קריית התרבות קריית צבי צילקר לכבוד :ר לסרי"ד

 .ראש העיר
 .ש ראש העיר"היכל התרבות יקרא היכל צבי ע

 .לגבי הקריה יחול מיידי לאחר אישור המועצה הקרובה
 .לגבי ההיכל מותנה באישור של מפעל הפיס שהוא שותף בהסכם

 
 .מודה לכולם , נרגש: מר צילקר

 
 .מר לסרי הציג באמצעות מצגת את הנושא

 .הכוונה לפתוח לפעילות את היכל התרבות ביום ההולדת הבא של העיר
 .ד משפטית בנושא"נתקבלה חוו

 
 :200617/' החלטה מס

לארגן את הפעלת היכל התרבות באופן בהנחיית העיריה  על החברה העירונית לתרבות מטילים

 ,ב"וכיו, אקדמא, הקאמרית התזמורת,האנדלוסיתהתזמורת ,בית יד לבנים:ים גופים הבאדומה ל
 ). המלצת היועצת המשפטיתפ"ע(כנדרש ) צבוע"(וזאת בתקציב מיועד מטעם העירייה 

 
 

ל פניית היועצת " מצ– מסיעים בהתאם להחלטת בית המשפט –אשור הסכם בין עירית אשדוד 
 .המשפטית ופרוטוקול בית המשפט

 
 :200618/' מסהחלטה 

 .מחליטים לאמץ את החלטת בית המשפט בנושא
 
  .15.2.06 מיום 20061/' פרוטוקול מישיבת ועדת בטחון מס.  8

 
 : 200613/' החלטה מס

  ללא 15.2.06 מיום 1/2006' מחליטים פה אחד לאשר את פרוטוקול מישיבת ועדת בטחון מס
 .תיקונים

                   
 :ללהלן תוכן הפרוטוקו

 
 :סדר יום
  .2005סיכום שנת עבודה  .א
 .ח"הכנות לביקורת כוננות מל .ב
 . סיכום אירועי ונדליזם בעיר .ג

 
 

ציין כי ועדת ביטחון הינה , פתח את הישיבה והדגיש את סדר היום אשר יתקיים בו -ראש העיר
 .ועדת חובה ויש לקיימה כמתחייב

 
 :איטח אריה

 .ת ביטחון נושאים רבים חופפים בין הועדותח לועד"הדגיש כי חשוב לחבר בין ועדת מל .א
 . בהיבט של ביטחון עירוני2005סקר את שנת  .ב
 .אגרת השמירה כמכפיל כוח מסייעת לקיים תחושת ביטחון בקרב התושבים באשר הם .ג
 . תקני שוטרים נוספים2-השיטור המשולב הוגבר בניידת נוספת וב .ד

 ייהם של התושבים שוטרים ביחידת אכיפה זו המשרתת את איכות ח5כ "סה
 . למרץ21ח אנו נערכים לביקורת ב"פס/ח "בתחום מל .ה
 
 

מעלה את הצורך בטיפול בבני מיעוטים בסופי שבוע ובחוף הקשתות וזאת .א:משה בוטרשוילי
 .לאור ריבוי נוכחותם במקום לאחרונה
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 .כמו כן מדגיש את הצורך בטיפול בבני נוער בפארקים בסיטי ובפארקים בעיר בכלל. ב
 
 

 ז דנים בנושאים שהעלה מר בוטאשוילי "אנו בשיתוף עם המשטרה והמשא.א:ריה איטחא
 .וניתן את הדעת ביתר שאת לטענות התושבים

 . הוחלט להקים ברובעים החרדים משמר שכונה כמו ביתר שכונות העיר. ב
 

ה מציין כי השנה לעומת שנים קודמות מראים כל הנתונים הסטטיסטיים על יריד:מר חגי ברוש
לא שהכל בסדר אך באופן יחסי אשדוד אינה עיר אלימה או עם רמת ,באלימות ובפשיעה בעיר 

 .פשיעה גבוהה
 

 :סיכום ראש העיר 
 .יש לקיים הישיבה באופן מסודר כמתחייב ולזמן גם את מפקד המשטרה להשתתף בה .א
' חנושא ההערכות לאירוע אסון רב נפגעים אם חלילה יתרחש הוא הנחת יסוד בעבודת מ .ב

 .הביטחון וגורמי החירום בעיר
כל אשר נעשה חייב להיות מבוסס על כך שעדיין לא תורגלה שום עיר בפינוי אלפי  .ג

 .תושבים
טביעת ספינה או כל דבר אחר שבעקבותיו ,ס "חומ: נערך כפי שאנו נערכים לאירועי .ד

 .תידרש כל המערכת  העירונית וגורמי החירום לטפל
משפיעה על רצינות וכוונת גורמים עוינים לפגוע " לכאיום קיומי על מדינת ישרא" .ה

 .בישראל מכל דרך
 . כולנו צריכים להיערך ולהיות מוכנים טוב יותר .ו

 
 . 6.12.05 מיום 200513/' פרוטוקול מישיבת הועדה לענייני ביקורת מס. 9
 

 :200614/' החלטה מס
 . ללא תיקונים6.12.05 מיום 13/2005' פרוטוקול מישיבת הועדה לענייני ביקורת מס

 
 להלן תוכן הפרוטוקול        

 
 
הבניה ,   בכל מקרה של בניית  מבנה ציבורי הנבנה במימון  העיריה- 81/2005' החלטה מס.  1

 .תעשה  בפיקוח אגף פיתוח ותשתיות של מינהל ההנדסה
 
ל  שלבי יקבע תקציב רב שנתי לכ,  לפני תחילת הבניה  של מבנה צבור- 82/2005' החלטה מס.  2

 .והגזברות תקיים  פיקוח תקציבי על ניצול התקציב  על פי שלבי הבניה, הפרוייקט
 
יש להקפיד על כך שתהליך מסירת המבנה הציבורי לעיריה יעשה באופן  - 83/2005' החלטה מס.  3

 .חות המפקח"אין לקבל את המבנה ללא ביצוע כל התיקונים הנדרשים על פי דו. מסודר
 
יש לתת את הדעת גם לשיקולים של  ,   בעת התיכנון של מבנה ציבור-  84/2005'  החלטה מס.  4

עירוניים -ובמיוחד כשמדובר בהקמת מבנים על, )נוחות התפעול וכדומה, עלויות(אחזקת המבנה 
 .גדולים ומורכבים

 
. יש לקבוע לכל המערכות הטכניות שגרת טיפולים של אחזקת מונעת- 85/2005'  החלטה מס.  5

שיפורטו בו כל פעולות האחזקה הנדרשות  בכל , מסירת מבנה חדש תכלול גם הכנת ספר תחזוקה
 .המערכות שהותקנו במבנה

 
יקבע גם גוף ,  בעת הקמתו של מבנה ציבור שמוקם במימון העיריה– 86/2005' החלטה מס.  6

סופיים של הגוף התחזוקתי אמור להיות משולב בשלבים  ה. שיהיה אחראי על תחזוקת המבנה
 .תהליך ההקמה ובתהליך קבלת המבנה

 
 . יש לקבוע תקציב ריאלי לתחזוקת המוזיאון  ומרכז מונארט-  87/2005' החלטה מס.  7
 
בשיתוף עם גורמי החברה העירונית ,  על אגף תשתיות ופיתוח-  88/2005'  החלטה מס.  8

 כוללת ומקיפה של ליקויי הבניה לערוך רשימה, ים המפעילים את מרכז מונארט והמוזיאון"למתנס
 .כולל הערכת עלויות, ולערוך תוכנית לתיקונם,  והתחזוקה הקיימים בקרית התרבות
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  .31.1.06 מיום 20061/' פרוטוקול מישיבת הועדה לענייני ביקורת מס .10

 
 : 200615/' החלטה מס

           1/2006' ורת מסמחליטים פה אחד לאשר את הפרוטוקול מישיבת הועדה לענייני ביק         
 . ללא תיקונים  31.1.06           מיום 

 
 :להלן תוכן הפרוטוקול        

 
 .ועדת הביקורת מבקשת לציין לטובה את תפקודו של המוקד  העירוני במתן השרות לתושבים

 
 :להלן ההחלטות שהתקבלו

 
ה של מחלקות העיריה במדדי  הובהר לועדה כי קיימת  עליה  מתמדת בעמיד- 20061/' החלטה מס

אולם  יחד עם זאת יש לפעול לשיפור התיפקוד של המחלקות שמדדי , הביצוע שנקבעו להן
 .הביצוע שלהן נמוכים באופן קבוע

 
במטרה ,  יש לשפר את הרמה  המקצועית של אבות הבית במוסדות החינוך– 20062/' החלטה מס

ם את ההוצאה  הנגרמת מהשימוש במוקד  לשפר את רמת התחזוקה של מוסדות החינוך ולצמצ
 .העירוני לפתרון  בעיות תחזוקה פשוטות

 
שבהן המתלונן נאלץ ,  יש  לנתח את הסיבות לקיומן של  פניות חוזרות– 20063/' החלטה מס

האם התקלה היא (ולאתר את הסיבות  לכשל , לפנות למוקד מספר פעמים עד  שהפניה טופלה
 ).ן המפגעבדיווח  או בתיקו, ברישום

 
 

 . לידיעה– 1.2.06 מיום 061/' פרוטוקול מישיבת ועדת הנחות במיסים מס .11
 

 . הובא לידיעת החברים1.2.06 מיום 1/06' פרוטוקול מישיבת ועדת הנחות במיסים מס ה
 

 :ל הפרוטוקול"מצ         

 
  .27.2.06 מיום 061/' פרוטוקול מישיבת ועדת מחיקת חובות מס .12
 

 :200661/' החלטה מס     
  .27.2.06  מיום1/06' מחליטים פה אחד לאשר פרוטוקול מישיבת ועדת מחיקת חובות מס    

          
 :ל הפרוטוקול"מצ

 
   .26.2.06 מיום 061/' פרוטוקול מישיבת ועדת גמלאות מס .13
 

 :200617/' החלטה מס
 .ללא תיקונים  26.2.06 מיום 1/06' מחליטים פה אחד לאשר את פרוטוקול ועדת גמלאות מס

        
 :להלן תוכן הפרוטוקול

 
 
 )43 (6311/לידה . ת– סייעת לגננת באגף החינוך –ברגיג דבורה . 1

 941/ –תחילת עבודה     
     

  1' החלטה מס     
 -:פרישתה מטעמי נכות כללית    מאשרים את  

  X 0.3% = (42.5% 75%( פנסיה בשיעור -     
  . מענק פרישה כחוק-     
 . חודשים 3 הודעה מוקדמת של -     
 . מינהלי 10 – דרגת פרישה -     



 1.3.06 מיום 20062/'  מפרוטוקול מועצה מס22 מתוך 19עמוד                                                      

  /.. 

  .1/10/05 – תאריך פרישה - 
 
 )63 (1943לידה . ש–ס ניר " סייעת טיפולית בבי–דהן קמיל . 2

 ) חודשים קודמים5 (+ 822/ –תחילת עבודה     
 
 2 'החלטה מס   

 .פרישתה בתנאים של עידוד פרישה    מאשרים את 
 . משיעור משרה משוקלל 54%כ "סה,  עידוד פרישה4% בתוספת 50% פנסיה בשיעור -   
 .מינהלי + 10 – דרגת פרישה -   
 . חודשי הודעה מוקדמת 3 -   
  .1/9/06 –תאריך פרישה  -   

 
 
 
 
 )58 (1948לידה . ש– מפקחת אחזקה באגף החינוך –ציונס סוניה . 3

 72/21/ –תחילת עבודה       
 
 3' החלטה מס   
  .70%כ " סה- 0.84% בתוספת 69.16%  פנסיה בשיעור  

 . מהנדסים 43 –דרגת פרישה  -
 . חודשים 3 –הודעה מוקדמת  -
 .1/9/06 –תאריך פרישה  -

 
 )53 (532/לידה . ת–ס גאולים " פועלת ניקיון בבי–אלקיים תקוה . 4

 87/713/ –תחילת עבודה     
 

 4' החלטה מס    
 .אים של ביטול משרה    פרישה בתנ

 משיעור משרה             41.16%כ " סה– עבור עידוד פרישה 4% בתוספת 37.16%פנסיה בשיעור  -
 .משוקלל       

 .מינהלי + 9 –דרגת פרישה  -
 . חודשי הסתגלות 6 -
 .מענק פרישה כחוק  -
  .16/2/06 –תאריך פרישה  -
 

 )55 (1951לידה . ש–' ניקיון במקיף א. פ–מלכה מרסדס . 5
 )ת.ל.שנתיים ח (949/ –תחילת עבודה     

 
 5' החלטה מס   
 .מאשרים את פרישתה בתנאים של ביטול משרה    

     עבור ביטול משרה לפי שיעור משרה 4% לכל שנת עבודה בתוספת 2%פנסיה בשיעור  -
 .משוקלל       

 . חודשי הסתגלות 4 -
 .מענק פרישה כחוק  -
 + .9 –דרגת פרישה  -
  .1/2/06 – תאריך פרישה  -

 
 )61 (1945לידה . ש–ס שחר " סייעת טיפולית בבי–חנה בן חמו . 6

 91/11/ –תחילת עבודה    
    

 .  פרישה בתנאים של עידוד פרישה 
 
  6' החלטה מס   

 משיעור 35%כ " סה– עבור עידוד פרישה 4% לכל שנת עבודה בתוספת 2% פנסיה בשיעור  -
 .משרה משוקלל 

 .דמת  חודשי הודעה מוק3  -
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 . מינהלי 10 – דרגת פרישה  -
  .1/7/06 – תאריך פרישה  -

 
 קליטה ועליה' ש במח" עו–קורקוס ציון . 7

 958/ –תחילת עבודה    
 
 7' החלטה מס   

 .י החלטת ועדת פיטורין "   הפסקת עבודה עפ
 משיעור     25.6%כ " סה– עידוד פרישה 4% לכל שנת עבודה בתוספת 2%פנסיה בשיעור  -

 .משרה משוקלל      
 . חודשי הודעה מוקדמת 3תשלום בגין  -
 .מענק פרישה כחוק  -

 .ר " בדירוג המח40 –דרגת פרישה  -
  .28/2/06 –הפסקת עבודה  -

 

 . כפוף לאישור משרד הפנים 1ל פרט לסעיף "כל הסעיפים הנ •
 
 

  .26.2.06 מיום 061/' פרוטוקול מישיבת ועדת שמות מס. 14
 

  :200618/' החלטה מס      
 .  ללא תיקונים26.2.06 מיום 1/06'          מחליטים פה אחד לאשר את פרוטוקול ועדת שמות מס

 
 :להלן תוכן הפרוטוקול        

 
 .'בחירת נושא לשמות רחובות ברובע טז.  1
 

  :1' החלטה מס
 'ממליצים לבחור את נושא עצי פרי לשמות רחובות ברובע טז

 ,אשכולית, תפוז, ענבים, מנגו, אנונה, וןאפרסמ, אפרסק, משמש, אגס, תפוח
 .פומלה

 
 .ש נספי אגדיר"קריאת גן ציבורי ע.  2
 

   :2' החלטה מס
 ממליצים לאשר הנצחת היהודים שנספו ברעש האדמה באגדיר

 .ש אגדיר המיקום טרם נקבע"וקריאת גן ציבורי ע
 
 .משה דיין למתחם קרית התרבות'  הגישה משד–' קריאת רח.  3
 

   :3'  מסהחלטה
 ".דרך ארץ"ממליצים לאשר קריאת הרחוב 

 

 
 ) .גביה(מינוי פקיד גביה לפי פקודת המיסים . 15
 

 :200619/' החלטה מס
הפיקוח העירוני ' למנהל מח) גביה(מחליטים פה אחד לאשר מינוי פקידי גביה לפי פקודת המיסים 

 .רישוי ופיקוח בנייה בעירית אשדוד' ולמנהל מח
 

 :ל הפניה"מצ        
 
 . שפנדאו -שיגור קבוצת כדורגל לברלין . 16
 

 :200620/' החלטה מס
 .מחליטים פה אחד לאשר את השתתפות העיריה בשיגור קבוצת נוער כדורגל מאשדוד לברלין
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 ) . לנער $ 100(כ "סה $ 1,500השתתפות העיריה בשיגור המשלחת תעמוד על 

 
 '        תיקון החלטה מס–צד מזרחי  –הכרזה על סלילת כבישים בעורף הנמל . 17

 . 1.2.06 מיום 20063/
 

   סלילת     ( החליטה בהתאם לחוק עזר עירוני לאשדוד 1.02.06מועצת העיר בישיבתה מיום      
     ,       גינון, תאורה, להכריז על סלילת כבישים ומדרכות ועל ביצוע מערכות ניקוז, )רחובות     
           י פקודת    "ועפ) ביוב( לחוק הרשויות המקומיות 16י סעיף "ותיעול עפשבילים וחניות      
 .סעיף ) אספקת מים(העירוניות      

 .     המועצה מתבקשת להכריז על התקנת מערכות ביוב ומים 
 
 

 :200621/' החלטה מס     
 ,    מערכות ניקוז     מחליטים פה אחד להכריז על סלילת סלילת כבישים ומדרכות ועל ביצוע 

 )    ביוב( לחוק הרשויות המקומיות 16י סעיף "שבילים וחניות ותיעול עפ ,גינון,      תאורה
 :סעיף ) אספקת מים(י פקודת העירוניות "     ועפ

  4' כביש מס     
, 117, 116, 115, 113, 112, 111, 109, 140, 139, 138, 146, 1124, מגרשים : 2054, 2057 –גוש 
212 ,213 ,409 ,110 ,106 ,107,142 ,133 ,135 ,44 ,43 ,42 ,41 ,40 ,39 ,36 ,31 ,124 ,123 ,137 ,141 ,
125 ,30 ,34 ,38,. 

  6' כביש מס
 .                             110, 151, 105, 106, 108, 111, 112: מגרשים :   2057  -גוש 

 5' כביש מס
 .137, 122, 121, 116,117,120: מגרשים, 2054, 2055 –גוש 

  9' כביש מס
 .143, 144, 145, 512, 44, 146:  מגרשים , 2054 –גוש 

  2' כביש מס
 .126, 133, 142, 143, 513, 132, 131, 130, 75, 45:  מגרשים, 2054 –גוש 

 25' כביש מס
 .120, 117, 118,  119: מגרשים,  2055, 2054 –גוש 

  26' כביש מס
 . 114, 119: יםמגרש,  2055 –גוש 

  3' כביש מס
 .511, 22, 206, 207, 208, 211, 30, 29, 77: מגרשים , 2057 – 2058גוש 

  1' כביש מס
 .206, 205, 203, 202:  מגרשים , 2658גוש 

  14' כביש מס
 .203, 202, 511:   מגרש2058גוש 

  28' כביש מס
 .209, 210, 211, 208, 207, 206, 205:  מגרש– 2057, 2058גוש 

  27' כביש מס
            .210, 209: מגרש, 2058 –גוש 

   .  1.2.06 מיום 3/2006'  זו מבטלת את החלטת המועצה מס      החלטה
 
 
 "תלמוד תורה ומורשה"ח ועדת בדיקה בנושא "דו
 

 הוקמה ועדת אד הוק 9/05'  במסגרת הדיון בועדת הקצאות מס1.2.06בישיבת מועצת עיר מיום 
 ". תלמוד תורה ומורשה  "66' החלטה מסלבדיקת 

 
 .ח לעיון חברי המועצה"הועדה בדקה והגישה הדו: מר דרי

 
 ח"ל הדו"מצ                             

 
 

ל העיריה לבדוק את נושא מזנון בניין " הוחלט למנות את מנכ26.2.06בישיבת ההנהלה מיום 
 ).13/2006' החלטה מס(העיריה 

 . ל העיריה בנושא "ף מסמך הבדיקה של מנכלפרוטוקול זה צור



 1.3.06 מיום 20062/'  מפרוטוקול מועצה מס22 מתוך 22עמוד                                                      

  /.. 

   
 
 
 

      ___________________________   _________________________                           
 צבי צילקר'               אינג יגאל צדוק                        יצחק  דרי     
 ר מועצת העיר                ראש העיר "       יול העיריה           "מנכ        


